# Zoraki Anbauschaft für Luftpistole Zoraki HP01 Kal. 4,5mm

Kaliber: Zubehör - Schäfte

Zustand: neu

## Beschreibung:

Anbauschaft für Zoraki HP01 Kal. 4,5mm

Der HP01 Anschlagschaft ist aus robustem Kunststoff gefertigt und kann spielend leicht an die Zoraki Luftpistole angebaut werden.

Der Schaft ist in der Länge und die Schaftbacke in der Höhe verstellbar. Mit seiner Hilfe wird eine deutlich höhere Treffsicherheit garantiert.

Der Schalldämpfer Adapter ist passend für:

Zoraki HP01 Luftpistole Kal. 4,5mm

Technische Daten HP01 Anbauschaft:

Länge: 35 - 50cm Material: Kunststoff Farbe: schwarz

passend für: Zoraki HP01

Lieferumfang:

1x Anbauschaft Zoraki HP01 Kal. 4,5mm





## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de